
Rohr

Auftraggeber:

Rohrleitung

Eingabedaten:

Qvoll = π * d²/4 * (-2 * lg [(2,51 * v / d / (2g* IE * d)0,5) + kb / (3,71*d)] ) * (2g * IE * d)0,5 * 1000
QBem  = Au * rD(n) / 10000 + Qzu 

AE m2 29.110

Ψm - 0,50

Au m2 14.555

Qzu l/s 25,00

d mm 500

v m²/s 1,31E-06

g m/s² 9,81

Il ≈ IE % 1,00

kb mm 1,50

n 1/Jahr 1,0

D min 15

rD(n) l/(s*ha) 123,3

Ergebnisse:

QBem l/s 204,5

2 Qvoll l/s 379,0

QBem/Qvoll - 0,54

h cm 26

Bemerkungen:

  

Einschnitt Kißlegg Ostseite

Vollfüllleistung der Rohrleitung

Kinematische Viskosität 

T.016029099

DB Netz AG

Innendurchmesser Rohr mit Kreisquerschnitt

Fallbeschleunigung

maßgebende Regenspende 

Lizenznummer: ATV-0774-1062

Viktoriastr. 3

konstanter Zufluss

Einzugsgebietsfläche

Abflussbeiwert gem. Tabelle 2 (DWA-A 138)

Sohlgefälle Rohrleitung

betriebliche Rauheit

gewählte Regenhäufigkeit
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Berechnung der Vollfüllleistung einer Rohrleitung
mit Kreisquerschnitt nach Prandtl-Colebrook
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Strecke 4560, km 5,630 - km 6,650

Regionalbereich Süd

86150 Augsburg

undurchlässige Fläche

gewählte Dauer des Bemessungsregens

Bemessungsabfluss

Fließtiefe im Profil bei Bemessungsabfluss

Abflussverhältnis
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